

ZAP-91-93/26

Jarosław, 25.08.2026 r.

ezamowienia.gov.pl

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji pn. **Dostawa odczynników i materiałów zużywalnych wraz z dzierżawą analizatorów do: oceny właściwości fizykochemicznych moczu oraz osadów, równowagi kwasowo-zasadowej i wykonywania testów immunologicznych**, Nr postępowania: ZAP-91/26.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie pozycji 1, 2, 5, 6, 11 oraz 12 z Pakietu 4? Pozycje te to testy immunochromatograficzne, które stanowią osobną grupę produktową. Wydzielenie pozycji zwiększy konkurencyjność pakietów, a co za tym idzie pozwoli uzyskać niższą cenę.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 2

Czy w Pakiecie 4 poz. 1 Zamawiający dopuści test o następujących parametrach: WYKRYWALNOŚĆ 10 ng/ml lub 4,8 µg/g, CZUŁOŚĆ 97,6%, SWOISTOŚĆ 99,3%?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3

Czy w Pakiecie 4 poz. 11 Zamawiający dopuści test o następujących parametrach: CZUŁOŚĆ 95,10%, SWOISTOŚĆ 97,7%; wobec metody mikroskopowej?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 4

Czy w Pakiecie 4 poz. 12 Zamawiający dopuści test o następujących wartościach cut-off:

OPI300/MDMA500/MTD300/BZO200/

AMP300/MET300/K250/FYL20/THC25/BUP10/MEP100/CAT150?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 5

Czy w Pakiecie 5 poz. 1 Zamawiający dopuści test o następujących parametrach: CZUŁOŚĆ 97,6%, SWOISTOŚĆ 97,8%; wobec aglutynacji szkiełkowej?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 6

Czy w Pakiecie 5 poz. 2 Zamawiający dopuści test o następujących parametrach: CZUŁOŚĆ wymaz z szyjki macicy: 93,3%, wymaz z cewki moczowej: 86,2%, próbka moczu mężczyzn: 94,6%,

SWOISTOŚĆ: wymaz z szyjki macicy: 97,5%, wymaz z cewki moczowej: 95,8%, próbka moczu mężczyzn: >99,9%, wobec: PCR?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 7

Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający dopuści test do wykrywania krwi utajonej w kale o czułości 98% i swoistości 98,7 %?
Pozostałe parametry zgodne z wymaganiami.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 8

Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający dopuści test do wykrywania przeciwciał anti- HCV w surowicy lub osoczu o czułości diagnostycznej 100 %, swoistości 99,8 %?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 9

Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający dopuści test do wykrywania antygenu Giardia lamblia o parametrach: Czułość 95,1% swoistość 97,7 %?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 10

Pakiet nr 4:

Czy Zamawiający w pozycji nr 12 dopuści test jakościowy którego wynik będzie odczytywany przy użyciu udostępnionego czytnika?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 11

Dotyczy Załącznika Nr 1 alergia 2026 Pakiet 3 – Formularz cenowy – LP. 4. Panel Wziewny min 20 parametrów – ilość na 3 lata.

Czy w dokumentacji postępowania wystąpiła oczywista omyłka pisarska polegająca na braku wskazania ilości oferowanych testów?

Odpowiedź:

Tak nastąpiła omyłka pisarska, Panel wziewny min. 20 parametrów – ilość na 3 lata – 50 oznaczeń.

Pytanie 12

Dot. Pakiet 2

Ad. Pkt. 7 - Prosimy o uszczegółowienie czy Zamawiający zaakceptuje kalibrację fabryczną wszystkich parametrów zapisaną w chipie każdej kasety?

Gwarantuje to zastosowanie Inteligentnego Systemu Zarządzania Jakością, automatyczną kontrolę jakości z płynów kontrolnych co najmniej po każdym oznaczeniu oraz automatyczne wykrywanie i korektę powszechnych błędów takich jak mikroskrzepy, pęcherze powietrza i substancje interferujące.

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 13

Czy Zamawiający przez informatyczny system kontroli pozwalający na zdalne zarządzanie analizatorem rozumie integrację z systemem LIS? Z uwagi na lokalizację analizatora w Laboratorium nie jest potrzebne i wymagane zdalne zarządzanie aparatem, takie rozwiązanie dotyczy bowiem tylko aparatów zlokalizowanych poza laboratorium na oddziałach szpitalnych.

Odpowiedź:

Tak.

p.o. DYREKTOR
Centrum Opieki Medycznej
w Jarosławiu
mgr Łukasz Jarema